
 
 
 
 

Mer information om hemtjänstindex (oktober -23) 

 

Vad tycker Sveriges kommuner om hemtjänstindex? 

• 78% tycker att hemtjänstindex är bra eller mycket bra 

• 90% av kommunerna har börjat ett förbättringsarbete 

 

Vilken är den allra viktigaste frågan enligt vårdtagarna? 

1. Att hemtjänsterna passar tiderna 

2. Meddela förändringar 

3. Att larmet fungerar 

4. Att det är lätt att få kontakt 

Nästa index kommer november/december 2023 

”Karlsborg ligger på plats 58 av 290 kommuner” 

Leif Brodd  

Ordinarie ledamot KPR/SPF 

 

 

 

 

 

 

 

 


